

江都日报

中共扬州市江都区委
扬州市江都区政府 主办



2017年10月16日 星期一 农历丁酉年八月廿七 第195期 总第2483期 今日8版

中国电信进入
流量不限量时代

不限应用 永不断网
终身优惠 高铁不掉线

买全网通不后悔 用全网通不限量



从严处要求,向实处发力。持续压紧压实管党治党责任,落实全面从严治党各项要求,强化监督执纪问责,全区党风廉政建设和反腐败工作取得阶段性成效——

全面从严治党迈上新台阶

治国必先治党,治党务必从严。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央坚持党要管党、从严治党,创造性地提出了一系列全面从严治党的新理念新思想新举措。

在建设“强富美高”新江都的进程中,区委、区政府持续压紧压实管党治党责任,落实全面从严治党各项要求;区纪委、监察局坚决挺纪在前,强化监督执纪问责,全区党风廉政建设和反腐败工作以踏石留印、抓铁有痕的实际行动,得到了上级认可和群众好评。

强化追问责 牵住“两个责任”“牛鼻子”

“必须切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,以严和实的举措担起管党治党的政治责任,常态化制度化推进全面从严治党不断深入。”今年4月,在区委、区政府举办的“落实主体责任、从严追问责”专题



图为区委巡察机构和区纪委监委派驻机构干部集体谈话场景

报告会上参加学习的领导干部们纷纷表示。

落实主体责任和监督责任,区委、区纪委态度坚决、力度强大、措施有力。区委、区纪委会常委会按季度分批次听取镇和部门落实“两个责任”情况汇报,区委常委会每年6次听取区纪委履职情况汇报,区委常委、党员副区长每年带队检查考核镇和部门责任落实情况。今年1—7月,区委常委会、区纪委会常委会已听取9个镇和部门落实

全面从严治党主体责任、监督责任情况汇报,组织开展了2016年责任制检查考核反馈意见整改落实“回头看”,对履行“两个责任”不力的12名干部实施了责任追究。

有责不担,正气难彰;失责不问,百弊丛生。党的十八大以来,区委、区纪委坚持铁面问责,持续加大问责追责力度,倒逼履职尽责,激发担当精神。按照以单定责、照单履责、按单问责

全面从严治党主体责任、监督责任情况汇报,组织开展了2016年责任制检查考核反馈意见整改落实“回头看”,对履行“两个责任”不力的12名干部实施了责任追究。

有责不担,正气难彰;失责不问,百弊丛生。党的十八大以来,区委、区纪委坚持铁面问责,持续加大问责追责力度,倒逼履职尽责,激发担当精神。按照以单定责、照单履责、按单问责



韦峰调研仙城工业园重大工业项目时强调

全力支持 靠前服务 加快项目审批建设

本报讯(记者 侯瑞芳) 10月14日,区长韦峰带领区发改委、经信委、国土局、规划分局等部门负责人赴仙城工业园区,就我区重大工业项目金阳光锂电池二期开工准备和年产10万辆电动物流车项目初步规划建设等进行专题调研。韦峰强调,各相关部门要全力支持、靠前服务,加快项目审批和建设进度。副区长杨德银、杨晓荣参加活动。

江苏金阳光新能源科技有限公司成立于2016年3

月,注册资本2亿元,一期项目于今年6月竣工投产,年产10亿瓦时三元锂电池,运用于轿车、商务车。二期项目生产能量、密度更高的方形锂电池,运用于大客车,年产30亿瓦时,预计10月中旬开工。年产10万辆电动物流车项目总投资20亿元,拟新建冲压、焊装、涂装、总装四大工艺线,明年5月第一批产品下线。全部建成后,预计实现年销售70亿元、税收7.5亿元。目前该项目可行论证报告初步形成,规划设计院

正进一步深化,即将启动拆迁方案及相关报批程序。

调研中,韦峰一行先后赴金阳光锂电池二期工程和电动物流车项目现场实地走访察看,听取本土企业家洪泉实业公司相关情况汇报,并围绕两个项目开工、规划建设存在的问题,逐一过堂、协调会办。韦峰要求各相关部门统一思想、全力支持工业项目建设。要靠前服务,加快项目审批和建设进度,对金阳光二期项目一路绿灯、前置手续,加快立项、环评等

相关工作,力争10月底项目实质性开工;对电动物流车项目可行审查,组织专门力量,相关报批手续靠前服务。

韦峰强调,各相关部门要依法依规,认真评估拆迁,统筹考虑资金及保障等问题,制订可行方案。认真研究,按时间节点拿出概念性规划。要抓住重点、突破难点,科学谋划、精准推进,协调配合、齐心协力,督促检查、狠抓落实。

喜迎十九大 全景看家乡

本报微信作品 全省大赛夺魁

本报讯(记者 陈阳)日前,从江苏省县市新闻中心工委传来喜讯,在全省“喜迎十九大、全景看家乡”微信竞赛评选中,本报一微信作品从全省众多参赛作品中脱颖而出,喜获一等奖第一名。

党的十九大即将召开之际,为更好地回眸全省各县(市、区)发展成就,交流、展示新媒体建设水平与成果,江苏省县市新闻中心工委在全省新闻中心系统组织开展“喜迎十九大、全景看家乡”微信竞赛评选活动。活动开展以来,全省各县(市、区)新闻信息中心积极组织作品参赛。经专家评选,共22件作品获奖,其中一等奖3件、二等奖8件、三等奖11件。本报作品《太震撼了!同视角新老照片对比,感受江都巨变!更惊讶的是,五年后的江都竟然是这样滴……》得分第一,喜获一等奖。

据了解,本报这件获奖作品在9月17日微信公众号“今日江都”头条推出,以新旧图片对比形式,直观展示了张纲大转盘、世纪联华、新华书店、江都大酒店、工农中路、龙城路等若干标志性节点的巨大变化,以点带面反映近年来江都发展所取得的巨大成就。

广泛征集民意的现实意义

张粉英

近期,区政府向社会公开征集民意,希望广大市民对2018年政府为民办实事项目积极建言献策。这是一桩有着现实意义的大好事。

首先,对政府管理部门来说,征集民意的过程也是向老百姓广而告之其拥有民主权利的过程:在基础设施建设、城市管理、农村环境、社会保障、劳动就业、文化教育、医疗卫生、生态环保等方面,老百姓可以行使表达权、参与权了。民主,不是挂在橱窗、电视、报纸上招摇撞骗的幌子,而是实实在在落在百姓心里、口里、声音里。百姓通过民主表达,参与到与民生密切相关的各项工作中去,会增强其主人翁意识,不会把政府的事情看作和自己毫不相干,不会事不关己高高挂起,不会在一旁冷嘲热讽、泼冷水。政府办事,百姓能够积极参与,仿佛顺水行舟,往往事半功倍,所谓众人拾

下转 A2 版

版式设计 褚海峰

责任编辑 黄志祥

值班总编 栾碧军

海安农村商业银行
JIANGSU RURAL COMMERCIAL BANK

今日天气
阵雨
温度 17—20℃
东北风 4—5 级

海安农商银行江都支行
提醒您关注天气冷暖

扬州恒爱志愿者
为程林山建房
“添砖加瓦”

A3

过去是送戏下乡,如今“戏路”变了——
吴桥镇草根演员
送戏到省城

B1

【产品简介】“大额存单”是我行面向个人、非金融企事业单位等发行的以人民币计价的记账式大额存款凭证。具体发售品种及金额详情咨询各网点。

【四大优势】

- 收益高 上浮43%
- 起点低 20万元起存
- 计息多 每年多送5-6天利息
- 风险小 保本又保息

【产品简介】“大额存单”是我行面向个人、非金融企事业单位等发行的以人民币计价的记账式大额存款凭证。具体发售品种及金额详情咨询各网点。

【发售渠道】江都农村商业银行各营业网点。

江都农村商业银行
JIANGSU RURAL COMMERCIAL BANK

扫一扫,优惠信息早知道